
 OBRAZAC  20.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  89. St-3241/2016

STEČAJNI  DUŽNIK: URBI-ING GRAĐENJE d.o.o. u stečaju, Zagreb, Hrastovac 9
OIB:60443923501
                                   

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)
U ovom stečajnom postupku izvršeno je unovčenje jedine materijalne imovine, pokretnine, te je
nakon prodaje djelomično namiren u svojem potraživanju i razlučni vjerovnik.
Jedinu  preostalu  imovinu  predstavlja  potraživanje  stečajnog  dužnika  o  kojem se  vodi  parnični
postupak pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-3057/2018 (prije
P-1026/14). 
Dana 04.07.2019.g.  donijeta  je  i  objavljena presuda u ovom parničnom postupku te  je tužitelj-
protutuženik, ovdje stečajni dužnik, odbijen u cijelosti sa svojim zahtjevom kao neosnovanim te je
naloženo da stečajni dužnik nadoknadi tuženiku trošak postupka u iznosu od 74.012,50 kn.
Stečajnog dužnika zastupa odvjetnica iz Samobora, Marija Župančić, te je ista, u skladu s prijašnjim
odlukama vjerovnika i Suda o vođenju ovog stečajnog postupka na istu presudu uložila žalbu.
Tek dana 26.11.2019. je prvostupanjski sud proslijedio žalbu sa popratnim izvješćem na viši sud.
Prema uvidu u e-predmet, žalba je na rješavanju pred Županijskim sudom u Varaždinu, pod brojem
spisa Gž-1785/2019.

 II)
 
Kako je navedeno i u prethodnom izvješću, stečajni upravitelj je po knjigovodstvenom birou NIT
SVJETLA d.o.o. Zagreb dao izraditi financijska izvješća za prošlu godinu te su ista u zakonskom
roku  predana  u  FINA.  Navedeni  knjigovodstveni  biro  i  dalje  vršiti  za  stečajnog  dužnika
knjigovodstvene usluge te mu stečajni upravitelj mora platiti njegove izvršene usluge.
Stečajni  upravitelj  mora  redovito  podmirivati  troškove  platnog  prometa  i  vođenje  žiro  računa
stečajnog dužnika.
S obzirom da na računu stečajnog dužnika nema novaca za podmirivanje navedenih obveza, stečajni
upravitelj moli stečajnu sutkinju da naloži računovodstvu Suda  da sredstva, koja se nalaze na
depozitu Suda a uplaćena su kao predujam za pokriće troškova ovog stečajnog postupka,
isplati  na  žiro račun stečajnog dužnika kako  bi  stečajni  upravitelj  mogao podmiriti  troškove
usluge knjigovodstvenog biroa i druge troškove koji nastaju u provođenju ovog stečajnog postupka.
To se  ne  odnosi  na  stvarne  troškove rada  samog stečajnog upravitelja  i  njegovu nagradu,  koji
troškovi će biti zatraženi na kraju ovog stečajnog postupka te će biti isplaćeni prema odluci stečajne
sutkinje.

Molim stečajnu sutkinju da dadne nalog računovodstvu Suda da se navedena sredstva sa
depozita Suda isplate na žiro-račun stečajnog dužnika broj:
IBAN:HR8023600001102617815



U ostalom dijelu postupka, je obavljao i sve druge poslove u skladu sa Stečajnim zakonom radi
zakonitog provođenja ovog stečajnog postupka.

IV)

U daljnjem tijeku stečajnog postupka, stečajni upravitelj  će obavljati sve potrebne radnje za njegov
zakonit tijek, u skladu sa svojim obvezama i ovlaštenjima iz Zakona, čekajući odluku Županijskog
suda u Varaždinu u naprijed navedenom parničnom postupku.

U Ivancu,  11. 12. 2019. godine.     

                                                                                              STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                             Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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